
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации вручили дипломы выпускникам-юристам

27 июня 2014 года в Сибирском университете потребительской кооперации состоялось торжественное вручение дипломов о высшем профессиональном образовании студентам юридического факультета заочной формы обучения. В церемонии вручения приняли участие представители Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, которые поздравили юношей и девушек с этой серьезной победой в жизни, поблагодарив их за хорошую учебу и пожелав успехов в работе на выбранном пути.

Изображения



27 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631640>